Technologia informacyjna — zaliczenie 2019
Imie, NAzZWISKO: .......ccvviiiii e symbol i nr roku: .............. grupa lab............

Pliki znajdujg sie pod adresem: http://pwozniak.kia.prz.edu.pl/Zaliczenie/.

Wszystkie pliki z zadaniami skompresuj do pliku imie_nazwisko_LOn_TI zaliczenie_l.zip i wyslij na
adres podany przez prowadzgcego.

1. Wykonaj formatowanie zawartosci pliku zad1l.doc wedtug nastepujgcych zasad (4 pkt):

a. Dostosuj rozmiary margineséw oraz wtasciwosci uktadu strony: A4, 2.5 cm goérny, 2,5 cm dolny, 3
cm wewnetrzny (z uwzglednieniem miejsca na oprawe), 2 cm zewnetrzny, obustronnie.

b. Stworz nowy styl ,Tytut Dokumentu” o wlasciwosciach: Times New Roman, 20 pkt, pogrubiony,
wysrodkowany. Zastosuj stworzony styl dla pierwszej linii tekstu.

c. Stworz nowy styl , Tres¢ Dokumentu” o wtasciwosciach: Times New Roman, 12 pkt, odstepy 1.5,
pogrubiony, wyjustowane do krawedzi, wciecie pierwszego wiersza 0.7. Zastosuj stworzony styl dla
tresci dokumentu.

d. Dodaj dowolny obraz o wysokosci 10 cm na koncu dokumentu. Dodaj podpis pod rysunkiem o
tresci: Rysunek 1 To jest dowolny rysunek.

2. Na podstawie pliku zad2.xls wykonaj nastepujgce polecenia (4 pkt):

a. Woypehnij puste kolumny w arkuszu zaktadki Zadanie2_a w nastepujacy sposob:

o W kolumnie Pte¢ wprowadz formute sprawdzajgca pte¢ osoby i wpisujgcg oznaczenie ,M” lub K.

e W kolumnie NiezgodnyCzasPracy wprowadz informacje , Tak” z czerwonym ttem do rekordéw
0s6b, ktére przekroczyty 170 godzin pracy lub nie wykonaty 100 godzin.

¢ W kolumnie Dodatek wprowadz formute wypisujgcg dodatek do pensji okreslany jako suma 2%
ze $redniej pensji wszystkich pracownikéw oraz 3% pensji pracownika.

b. W arkuszu Zadanie2_b oblicz wartosci funkcji podanych ponizej. Dla funkcji nalezy wyznaczac¢
wartosci dla 20 argumentéw. Zakres argumentdw rozpoczyna sie od x0, a krok zmiennej jest rowny
Ax. Po wyznaczeniu wartosci funkcji, narysuj wykres liniowy dla rozpatrywanego zakresu

argumentoéw x.
log10(x)+2
x0 =05, Ax = 0.5, f(x) = %
3. Utwérz nowa karte w pliku zad3.xlIs i wykonaj w mniej nastepujgce dania z uzyciem narzedzia
SOLVER (4 pkt):
Przedsiebiorstwo produkuje dwa wyroby Wi, W2. Ograniczeniem w procesie produkcji jest
czas pracy maszyn M1, Mz2. W tablicy podano zuzycie czasu pracy maszyn na kazdy wyrob.

Zuzycie czasu pracy maszyn na jednostke Dopuszczalny czas
Maszyny wyrobu (godz.) pracy maszyn (godz.)
W1 W2 '
M1 2 1 1600
M2 3 2 2500
Cena wyrobdéw (z}) 20 10

Dodatkowym warunkiem jest wyprodukowanie wyrobu W2 w ilosci min. 900 jednostek.
Okresl, w jakich ilosciach nalezy produkowac wyroby, aby przy istniejgcych ograniczeniach
przychdd z ich sprzedazy byt mozliwie najwiekszy.
4. Utworz nowg baze danych zad4.accdb, a nastepnie wykonaj zadania (4 pkt):
a. Stworz tabele ,Pracownicy” o nastepujacej strukturze:

Nazwa Pola Typ Danych Wiasciwosci

Identyfikator Autonumerowanie Klucz podstawowy

Imie Krétki tekst Rozmiar pola: 300, Wymagane
Nazwisko Krétki tekst Rozmiar pola: 300, Wymagane
Pensja Walutowe Wymagane

b. Stwdrz kwerende, ktora:
o Wypisze wszystkie dane o pracownikach.
o Wypisz imig, nazwisko pracownikéw, ktérych pensja jest wyzsza niz 2000 zt.
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